

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

收获满满

淮师附小山南第十小学五(3)班 许墨萱

时光飞逝,转眼间五年级下学期就要结束了。这个充满回忆的学期让我依依不舍,更让我收获了知识带来的无限快乐!

在语文的天地里,我与王维一同感受“人闲桂花落,夜静春山空”的静谧美景,与李白体会“孤帆远影碧空尽,唯见长江天际流”的离别愁绪,在“青山处处埋忠骨,何须马革裹尸还”中领悟一代伟人痛失爱子的悲怆。一篇篇课文、一首首诗词、一则则寓言,都让我身临其境,这就是语文的独特魅力。

在数学的海洋里,我乘着知识的帆船探索前行。一道道烧脑的数学题就像一个个关卡,需要用智慧的钥匙才能解开。分数运算、找次品……在求知的过程中,我们不断发现规律,突破难关。每当解开一道难题,成就感便油然而生,让我更加着迷于探索数学的奥秘。

在英语的园地里,字母们像亲密的朋友,组合成一个个单词和句子。笔尖在笔记本上沙沙作响,记录着知识的轨迹;红笔的修改痕迹,则提醒我要时刻反省和改进。

在这个学期的知识赛道上,我收获满满:不仅有学习的成果,还有老师的肯定和同学间真挚的友谊。当然,我也认识到自己的不足——太爱说话。下课时的我就像大闹天宫的孙悟空,有时上课也控制不住,因此被同学们戏称为“话痨”。

展望六年级,我满怀期待!我一定要改掉坏习惯,戒骄戒躁,努力成为更好的自己。“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”!加油!



淮师附小山南校区一(13)班 岳一默



淮师附小山南校区一(15)班 李恺骏



淮师附小山南校区一(1)班 孙志昊



淮师附小山南校区一(16)班 英毅明

龟兔赛跑

淮师附小洞山校区四(2)班 田佑一

自从上次耻辱性地输给乌龟后,兔子整天在山上刻苦训练,不断刷新兔家族的长跑纪录,准备找乌龟再一比高下,一雪前耻。

一日,兔子写下挑战书,送到乌龟门前,说:“嘿!乌龟老弟!上次我犯困输给了你,不如我们今天再比试比试,敢接受我的挑战吗?”“没问题!”乌龟爽快地答应了。它们还请来山羊叔叔当裁判,森林里的小动物们闻讯也都赶来看热闹。

“预备——砰!”听到发令枪响后,兔子像脱缰的野马冲了出去,乌龟仍一如既往慢吞吞地爬着。“这次冠军肯定是兔子的了,吃过亏的它肯定不会再重蹈覆辙了。”旁观的动物们渐渐对这场毫无悬念的比赛失去了兴趣。“谁说胜负已定啊!半山腰刚开了个网吧,据说已有不少动物沉迷于此不能自拔,兔子前面的考验还大着呢!”不知从哪儿冒出这么一句。果不其然,半山腰的网吧老板狐狸小姐已经缠住了兔子。

“兔大哥,急匆匆的干吗呢?瞧这满头大汗的,快到网吧里坐坐。”兔子大手一挥:“不行啦!我在和乌龟赛跑呢。”

“什么?和乌龟?不是吧!大哥你先进去玩会儿,我在门口帮你看着,只要它一赶上米我就通知你。”

兔子有点心动了,说:“可……可我没带钱啊!”

“瞧你说的,到我这儿还谈钱,俗气!今天我请客,兔大哥进来玩玩吧。”狐狸又是拉,又是拽。

一坐到电脑前,兔子便被眼前这花花世界迷惑了,聊天、看电影、玩游戏……简直乐不思蜀,哪还顾得上和乌龟赛跑的事!虽说狐狸再三提醒它乌龟已经爬过半山腰,却仍无济于事。

比赛结果也就毫无悬念了。贪玩的兔子这次被网吧迷得晕头转向,一失足又成千古恨!真不知道那红眼是哭红的,还是上网熬红的。

在人类智慧的长河中,一个全新的智能物种正悄然崛起——它知识渊博,仿佛能读懂每个人的需求,这就是AI(人工智能)。它可以为工作中的爸爸提供灵感,为迷茫的妈妈制定育儿方案,为求知若渴的我精准指出知识盲区。

今夜格外宁静,我躺在柔软的床上,不禁思考:AI如此强大,未来的它会是什么样子?会不会无处不在?会不会无所不能?会不会……想着想着,我的视线渐渐模糊。

睁开眼,我竟置身于一个神奇的世界——碧海蓝天,高楼林立,车水马龙。深吸一口气,空气中还飘着淡淡的花香。难道这就是未来?“你好,小主人!”一个清脆的声音响起,只见一个机器人朝我走来,“我叫小未,是你的AI专属助手,欢迎来到2024年。”我惊呆了,2024年?我穿越了?小未解释道:“在这里,每个人类都有一个AI助手, AI不仅承担了许多工作,更是人类不可或缺的伙伴。”

望向窗外,快递员和外卖员都变成了可爱的机器人,无人驾驶汽车在宽阔的马路上穿梭。还没等我感叹,小未小手一挥——“嗖!”我们瞬间来到了医院。这里充满高科技,AI助手协助医生完成检查、诊断、手术方案设计,甚至能预测疾病,让人类提前预防,迈向无病世界。

“看,这就是现在的学校!”小未指着一座宏伟的建筑说。我好奇地走进教室,发现AI助手正辅助老师因材施教,精准分析每个学生的特点,激发他们的潜能。遇到难题时,AI助手耐心解答,再也不会像妈妈那样“怒发冲冠”了。

正当我沉浸在AI世界时,身体突然被摇晃——“七点了,起床了!”我猛地睁眼,小未消失了,高楼、医院、学校全都不见了。原来是一场梦!但这个梦给了我深刻的启示:在科技飞速发展的今天,AI就像曾经的四大发明、打印机、智能手机一样,正逐步融入我们的生活。它不仅是工具,更是人类的伙伴,帮助我们提升效率、拓展智慧。让我们携手AI,共同迎接充满无限可能的未来!

指导老师:赵月云